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4. osztaly

. Maci Laci egyszerre 4 szabalyos dobdkockaval dolbtihy potty lehet a fedslapokon,
ha a szorzatuk 24? Mennyi lehet a p&ttyok szaméasskege?
Ird le a megoldasokat!

. Egy keresketh6z 520 kg korte, és hatszor annyi alma érkezeitt banan. Hany kg-ot
kapott bananbol és mennyit almabol, ha a harongglendlcstél 6sszesen 2130 kg-ot
hoztak a szallitok? Ird le a megoldas menetét is!

. Ha Zoli gyalog megy az iskolaba és autdbusszahgira, akkor 6sszesen masfél 6rat van
aton. Ha oda-vissza autébusszal megy, akkor féltoltautazassal.
Mennyi idt tolt uton, ha oda-vissza gyalog megy?

. Torpilla szulinapjara piros, kék, zold és sargakkdl diszitik a kertet. A lufik szama
szinenként kilonb@z Piros és kék 6sszesen 5 darab van, kék és zéisien 8 darab.
Keékbsl van a legkevesebb és sargabdl a legtobb.

Osszesen 19 Iufi van a kertben. Hany darab vagyeseszinekdl killon-kilon?

. Rajzolj olyan téglalapokat a négyzetracsos lapanelgeknek cslcsai racspontok és

teriletik 121!
Ezen téglalapok kdzul melyiknek a legnagyobb, élyikreek a legkisebb a kertilete?

. Az alabbi ntiveletsorokban ugy helyezz el zarojelet, hogy adragmy igaz legyen!

a) 5¢4:2+ 8- 2= 4C
b) 5¢4:2+ 8- 2=(
C) 5¢4:2+ 8- 2= 1¢
d) 5¢4:2+ 8- 2= 4¢



